

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第657期 | 2023年8月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北七旬妇女半夜被绑架 戴黑头套铐铁椅子14天

【明慧网】河北省深泽县 71 岁的法轮功学员张会欣女士，二零二二年一月十日晚上半夜在家睡觉，被警察入室绑架、抄家抢劫。她被强制戴黑头套、手铐，劫持到派出所等地方坐铁椅子、逼供折磨 14 天，直到一月二十四日她被拉到晋州市医院做了体检，黑头套才被摘下。一月二十五日，张会欣被强行拉到石家庄第二看守所，路上也一直戴着黑头套。

二零二三年四月四日，张会欣等八名同一天半夜被绑架的法轮功学员，在晋州市法院被非法开庭，被非法判刑，其中马同欣被非法判刑一年十个月，勒索罚金一万五千元；何红彦被非法判刑五年，勒索罚金四万元。

张会欣家住石家庄深泽县深泽镇西赵庄聚元街。二零二二年一月十日晚上十二点左右，张会欣在家中睡觉，突然大门被撬开，然后闯入几名警察。张会欣问他们干什么，有个人指着她家桌子上的明慧台历说，就是为了这个来的。就这样，张会欣被强行戴上手铐，并强行非法抄家。将她强行拉到派出所，不知哪个派出所，戴着手铐一直在椅子上，中间被讯问。

在一月十一日晚上，张会欣被戴上头套至嘴处，没有洞，看不见

东西，很憋闷，被拉到不知什么地方，戴着黑头套手铐强行卡在铁椅子上，放在吹风的地方，吹了好几天。后来才从铁椅子上放下来，进到一个房间，地上只有泡沫垫，只能坐着，不能出声，黑头套，手铐一直没有取下来，只有吃饭和问话除外。房间里有其他人，能听到咳嗽声和走路声，和一个痛苦的呻吟声音。因为讯问张会欣不吭声，就又拷到铁椅子上，放到吹风的地方一天一夜。



酷刑示意图：人为窒息

大概过了半个月左右，到一月二十四日，张会欣被拉到晋州市医院做了体检，黑头套到晋州市医院才摘下。一月二十五日，张会欣被强行拉到石家庄第二看守所，路上也一直戴着黑头套，到第二看守所才摘下黑头套。二零二二年三月三日“取保候审”回到家中。

在被非法关押期间，拉到晋州

市公安局做过两次笔录，都是到公安局房间内才摘下黑头套，是深泽县的警察问的。

二零二二年一月十日半夜十二点钟，深泽县十七位法轮功学员遭中共警察绑架，各个派出所警察及特警等参与，其中特警人员都配有枪支和子弹。法轮功学员家住楼房不开门的，警察都是强行撬门而入；住在平房的法轮功学员家，警察都是直接翻墙闯入。其中十二名法轮功学员被非法关押在和深泽县相邻的晋州市的一个宾馆，都被关在一个大厅里，所有的法轮功学员都被套着黑头套，坐在审讯犯人的铁椅子上，戴着手铐，白天黑夜都坐着，不能休息。

其中八名法轮功学员马同欣、何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、刘成伍、田宣、杜国防，二零二二年一月十二日被晋州市公安局所谓“指定居所监视居住”，遭到虐待、刑讯逼供、诱供、骗供，被强迫戴着不露口鼻眼的黑头套 14 天，一月二十五日被晋州市公安局非法刑事拘留，五月五日被构陷到晋州市检察院。六月二日，晋州市检察院构陷八名法轮功学员的材料递交到晋州市法院。晋州法院多次图谋非法开庭，由于疫情原因取消。◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

八年冤狱遭受种种酷刑 石家庄邱立英又遭经济迫害

【明慧网】河北省石家庄市法轮功学员邱立英起诉社会保险中心违法停发、追缴养老金一案，已由石家庄市长安区法院立案，近期即将开庭。呼吁外界人士持续关注邱立英女士遭迫害情况。

邱立英女士，今年 58 岁，原石家庄炼油厂职工。自一九九九年七月中共邪党江泽民集团发动对法轮大法的迫害后，她因坚持真、善、忍的信仰，被中共人员绑架了八次，累计八年多的时间被非法关押在看守所、劳教所、精神病院、洗脑班、监狱中，遭受过十几种酷刑的折磨。邱立英女士历尽磨难，始终正信不渝。以下是邱立英遭受迫害的事实：

一、被迫害多次尿血，生命几近危急

二零零七年九月二十七日上午，邱立英刚刚坐上公交车准备上班，就被几个四方派出所警察强行拽下车、抓走，理由是邱立英在前一天旁听了新华区法院对法轮功学员李秀敏的非法庭审。十月十日，邱立英被劫持至石家庄女子劳教所非法劳教一年。

在河北省女子劳教所，邱立英拒穿号服，不理劳教人员的短发，不写报告。狱方不准邱立英洗澡、购物、出监号，将她囚禁在只有十几平米的监号里封闭了近一年。她多次绝食反迫害，生命状况几近危急。二零零八年一月十天左右，邱立英再一次绝食反迫害，血压低至 60 左右，七、八天后开始尿血；期间狱警强迫给她输液，犯人与狱警三、四个人使劲摁着她，一女狱医在给她强行输液时把自己胳膊撞伤，后再无人给她输液。在邱立英多次出现尿血、生命危急的情况下，劳教所才不再继续折磨她。

二零零八年八月二十日中午，劳教所强制所有关押人员抽血，邱立英不配合抽血，被狱警、犯人刘娟等摔倒在地，狱医马某和狱警师江霞一人用一只脚踩邱立英的两条

腿，刘娟打她的头部，致使邱立英头疼、头晕、恶心呕吐，吃不下饭，她要求上市医院检查，狱警不予理睬，后因邱立英恶心、三天没吃没喝，才象征性地到所内医院看了一下。

在结束非法劳教的前三天，狱警刘子维为了发泄、报复，把邱立英叫到办公室，疯狂撕拽她的衣服，强制给她套上号服，并挥舞着剪刀把邱立英的长发剪得乱七八糟，几乎剪成了凹凸不平的寸头，给她造成了极大的人身侮辱与伤害。邱立英不惧刘子维的淫威，回到监号，直接把号服扔在走廊。刘子维怕她的丑恶行径曝光，特意叫犯人朱丽英给邱立英修理发型。

二、被枉判两年半 狱中绝食反迫害遭折磨

二零一二年二月二十五日早晨，邱立英在护理瘫痪在床的母亲一整夜后，被警察绑架。警察将她劫持到第二看守所非法关押。办案警察和长安区国保大队捏造出一个“涉非法持有国家机密文件”的罪名起诉邱立英，该“机密文件”其实是任何人都可以从网上下载的一份国务院与公安部认定十四种邪教的文档，该十四种邪教名单中没有法轮功。

四月十日，在邱立英被看守所非法关押了四十五天时（因没有批捕，三十七天就必须放人），警察为了避嫌超期羁押，给了邱立英释放证后，又将她转关到河北省洗脑班非法拘禁。邱立英绝食抗议两个多月，身体非常消瘦、虚弱。五月二十五日，邱立英被非法转捕，被转关到市第二看守所。代理律师曾四次要求会见邱立英，均被看守所以各种理由拒绝。

为了达到构陷邱立英的目的，检察院三次换检察官非法审讯邱立英，两次退案公安局；法院两次开庭，历时一年多，对邱立英非法判刑两年六个月。上诉后，中级法院七天后即维持非法原判。

邱立英被非法关押在第二看守所期间，绝食反迫害，遭到摧残性灌食，郭姓女狱医将邱立英因灌食吐出来的痰和食物全部又灌回到她的胃中，以此要挟她不再绝食。看守所副所长怕邱立英出现生命危险不愿承担责任，频繁到石家庄中级法院，执意要将绝食四十五天的邱立英立即送到河北省女子监狱。

二零一三年六月十七日，邱立英被从第二看守所劫持到河北省女子监狱。监狱无视她的身体状况，违法收监。到监室后，监区犯人医生给她量血压 40/60mmHg，把犯人医生吓得够呛。监号十几个人紧急摁着她强制灌食（玉米糊），邱立英强烈抵制，只好给她输液。

在邱立英入监一个多月后，三、四个犯人把她拽倒在地，摁着她的胳膊、腿，拿着拖地的抹布将她的嘴勒住，勒得她几乎窒息，抹布上都有血迹，每天如此，到晚上同监号犯人收工回来才松开。

邱立英绝食反迫害。第三天就被强制灌食，每天上午、下午两次到监狱医院被强制灌食。邱立英始终正念抵制喊“法轮大法好”。最后狱方放弃对她的强制“转化”。

邱立英一直被限制购物，甚至连最基本的生活用品，也被限制，她入监一个多月都没有卫生纸用。而且还被其他在押人员监控，等于是“牢中牢”、“狱中狱”。二零一四年十月，邱立英结束冤狱回家。

三、遭经济迫害

邱立英在二零二零年二月依法正常办理了退休手续，领取了属于自己的养老金。可是从二零二一年十二月至今，石家庄社保中心违法克扣邱立英的退休养老金，还非法追缴她已经领取的退休金六万多元，致使邱立英本已清贫的生活雪上加霜。

目前，对邱立英起诉石家庄社会保险中心违法停发、追缴退休养老金一案，石家庄市长安区法院已经立案，即将开庭。（有删节）◇